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６．協働のまちづくりについて 

（１）市民活動の参加状況 

問９ あなたは、市民活動（※）に参加していますか。（○は１つ） 

※市民活動とは、ボランティアやNPO活動など、営利を目的とせず、多くの人にとって

役に立つこと・ためになることを行う活動です。 

【図6-1 市民活動の参加状況】 

 

 

●市民活動の参加状況については、「はい」（参加している）が11.4%、「いいえ」（参加していな

い）が86.6%となっている。（図6-1） 

●性別でみると、男女ともに「いいえ」が高く、男性では87.2%、女性では89.7%となっている。

（図6-1-1） 

【図6-1-1 性別 市民活動の参加状況】 

 
 

 

 

(n=1,488) 総回収数 1,501件
不明・無回答 13件

はい

11.4%

いいえ

88.6%

男性

(n=648)

女性

(n=835)
10.3

12.8

89.7

87.2

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

はい いいえ

(%)



- 150 - 

 

●性年代別でみると、「いいえ」は、「女性30～39歳」（95.7%）、「男性50～59歳」（94.0%）、「女

性50～59歳」（92.3%）で高くなっている。（図6-1-2） 

【図6-1-2 性年代別 市民活動の参加状況】 
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●居住地区別でみると、「いいえ」は、「浜の宮」（91.8%）、「平岡」（90.6%）、「加古川西」（89.4%）

で高くなっている。（図6-1-3） 

【図6-1-3 居住地区別 市民活動の参加状況】 
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（２）市民活動への参加意向 

問10 あなたは、問９のような活動に参加したいと思いますか。現在、何らかの活動に参加さ

れている方は、引き続き活動に参加したいと思いますか（○は１つ） 

【図6-2 市民活動への参加意向】 

 

 

●市民活動への参加意向については、「ぜひ、参加したい」と「機会があれば参加したい」を合

わせた『参加したい』が49.1%、「参加したくない」と「あまり参加したいとは思わない」を

合わせた『参加したくない』が50.9%となっている。（図6-2） 

●性別でみると、男性では『参加したくない』が52.8%、女性では『参加したい』が50.6%で、

それぞれ高くなっている。（図6-2-1） 

【図6-2-1 性別 市民活動への参加意向】 

 

 

 

 

 

(n=1,480) 総回収数 1,501件

不明・無回答 21件

ぜひ、参加したい

5.3%

機会があれば

参加したい

43.8%
あまり参加したい

とは思わない

36.1%

参加したくない

14.8%

男性
(n=646)

女性
(n=829)

4.8

5.9

45.8

41.3

35.6

36.7

13.8

16.1

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

ぜひ、参加したい 機会があれば参加したい

あまり参加したいとは思わない 参加したくない

(%)



- 153 - 

 

●性年代別でみると、『参加したくない』は、「女性30～39歳」（64.8%）、「男性50～59歳」（63.1%）、

「男性30～39歳」（59.5%）で高くなっている。（図6-2-2） 

【図6-2-2 性年代別 市民活動への参加意向】 
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●居住地区別でみると、『参加したくない』は、「両荘」（65.5%）、「浜の宮」（55.4%）、「加古川

北」（52.7%）で高くなっている。（図6-2-3） 

【図6-2-3 居住地区別 市民活動への参加意向】 
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